

SREDNJA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA  
ĐURĐENOVAC

KLASA:007-04/24-01/6  
URBROJ:2149-12-01-24-2  
Đurđenovac, 22. svibnja 2024.

## ZAPISNIK

47. sjednice Školskog odbora Srednje škole Josipa Kozarca Đurđenovac, poslana elektronskim putem 20. svibnja 2024. godine

# Zapisnik

sa 47. elektronske sjednice Školskog odbora Srednje škole Josipa Kozarca u Đurđenovcu, od 22. svibnja 2024. godine koja je započela u 08:00 sati i završila u 13:00 sati.

**Dane suglasnosti:** Oliver Abičić, Krešimir Abičić, Damir Vanek, Mario Dudjak, Marija Wolf Drozdek, Tomislav Abičić

**Odsutne suglasnosti :** Monika Čapin

## DNEVNI RED :

1. Usvajanje i razmatranje zapisnika sa 46. sjednice Školskog odbora,
2. Prijedlog o utvrđivanju godišnjih troškova školovanja, stranih državljana iz zemalja Europskog gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije za upis u srednju školu za školsku godinu 2024./2025. kao redoviti učenici
3. Prijedlog Izmjena i dopuna financijskog plana 2024. godine ( I. Rebalans ) za Srednju školu Josipa Kozarca Đurđenovac

Na poslani poziv e- mailom s prilogom, 6 članova Školskog odbora izjasnilo se po točkama.

### AD 1.

Školski odbor nakon elektroničkog glasovanja izjašnjava se sa 6 glasova Za te se usvaja Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odborakao prva točka dnevnog reda.

### AD 2.

Druga točka dnevnog reda odnosi se na Prijedlog o utvrđivanju godišnjih troškova školovanja, stranih državljana iz zemalja Europskog gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije za upis u srednju školu za školsku godinu 2024./2025. kao redovitih učenika.

Po usvajanju prijedloga o utvrđivanju godišnjih troškova školovanja od strane Županijske skupštine, Školskom odboru će se predstaviti Odluka o utvrđivanju godišnjih troškova školovanja, stranih državljana iz zemalja Europskog gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije za upis u srednju školu za školsku godinu 2024./2025. kao redovitih učenika na odlučivanje.

Školski odbor nakon glasovanja izjašnjava se sa 6 glasa Za te donosi

### ZAKLJUČAK:

**Usvaja se suglasnost za Prijedlog o utvrđivanju godišnjih troškova školovanja, stranih državljana iz zemalja Europskog gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije za upis u srednju školu za školsku godinu 2024./2025. kao redovitih učenika.**

### AD 3.

Treća točka dnevnog reda odnosi se na Prijedlog Izmjena i dopuna financijskog plana 2024. godine ( I. Rebalans ) za Srednju školu Josipa Kozarca Đurđenovac.

Po usvajanju prijedloga od strane Županijske skupštine, Školskom odboru će se predstaviti Izmjena i dopuna financijskog plana 2024. godine ( I. Rebalans ) za Srednju školu Josipa Kozarca Đurđenovac na odlučivanje.

Školski odbor nakon glasovanja izjašnjava se sa 6 glasa Za te donosi

**ZAKLJUČAK:**

**Usvaja se suglasnost za Prijedlog Izmjena i dopuna financijskog plana 2024. godine ( I. Rebalans ) za Srednju školu Josipa Kozarca Đurđenovac**

**AD 3.**

Zapisnik se predaje na uvid i potpis predsjedniku Školskog odbora Oliveru Abičiću.

Zapisničar:  
Suzana Fridl, dipl.iur.



---



Predsjednik Školskog odbora:  
Oliver Abičić, dipl.pec.



---